济宁推介112个文化旅游项目

签订重大文化旅游项目58个



5日,济宁文化产业招商推介会在北京举行。在会上,济宁市现场推介了112个文化产业招商重点项目; 共签订重大文化产业项目58个,其中,投资过100亿元的1个,过10亿元的23个,过5亿元的13个,过1亿元的15个

近年来,特别是党的十七届六中全会召开以来,济宁立足孔孟之乡文化底蕴深厚、文化资源富集的优势,实施"孔子文化品牌"带动战略,曲阜新区文化产业园成为全国6个国家级文化产业示范园区之一,嘉祥石雕文化产业园被评为国家级文化产业示范基地,全市还建成10个省级文化产

业示范园区(基地)和57个市级文化产业基地。

今年,济宁做出了加快建设文化强市的"决定",计划每年安排文化建设专项资金不少于1亿元,促进文化大发展大繁荣。前段时间,济宁又开始实施文化建设"突破曲阜"战略,制定出台一系列含金量高的政策措施,扶持曲阜文化产业率先崛起,包括投资100亿元的尼山圣境项目在内的一批重大文化产业项目加快实施。

目前,按照"一园三带四区"布局,济宁市充分发挥曲阜新区文化产业园的引领带动作用,着力打造儒家文化、运河文化、生态文化产业带,

加快建设始祖文化、水浒文化、红色文化、佛教文化产业区,推动文化旅游产业集聚集群发展。目前,孔孟之乡的文化产业发展呈现出生机蓬勃的势头,蕴含着大量的投资热点。

据介绍,济宁市高度重视发展与京津地区的经济交流与合作,合作发展取得可喜成果,为广大驻京企业来济宁投资奠定了良好基础。当天,济宁还将与多家大企业签订一批重点项目合同,这些项目大都具有投资规模大、科技含量高、引领带动作用强的特点,随着它们的落地建设,必将对济宁文化产业的振兴发展产生重大而

⊙相关链接

"水浒体验城"项目签约

在济宁文化产业招商推介会上, 北京凯傲集团与梁山县签署"水浒体 验城"项目,再造文化产业水浒城。

在会上,梁山县与凯傲集团正式签约,凯傲集团斥资56.9亿元投资水泊梁山,建设水浒体验城项目,再现昔日水泊梁山雄风。

水浒体验城项目,是北京凯傲集 团与济宁市政府的强强合作,依托北京凯傲集团次时代3D网络游戏巨作 《傲世水浒》的强大市场影响力,围 绕梁山县城市总体规划和总体旅游发展规划开发建设。该项目通过"水水游发建设。该项目通过的附水游、这一文化综合体,使为发掘水文化主题公园的建设,进办涉及废低、所生出完善的旅游、度假、水锅、影视、体验、养生产品体性、和发性、和发生、人性、和发生、发济性、国际化化、大特色、让游客深度体验水浒向体化、大特色、让游客景区由观光旅游的转变、以此推动水浒文化体验旅游的转变、以此推动水浒文化

旅游发展和区域经济振兴。

水浒体验城将建设全国一流的会议交流中心、会议展览中心、娱乐休闲中心、影视拍摄制作中心、国际武术培训交流中心、游戏动漫制作中心等基础设施。同时,结合《傲世水浒》游戏,将《水浒传》以及游戏中出现的主要场景移植到地面上来,形成线上线下的完美互动,真正实现"体验旅游"的概念。

(曾现金 周鲁宁)

梁山省级地质公园 规划通过评审

近日,《梁山省级地 质公园规划》评审会在济 南召开。经过论证,《规 划》通过专家组评审。

公园内分布着由地表 岩溶形态、地下洞组成 岩溶形态、地下积组成成 岩溶流积堆积组成自己 岩溶,建造造好,连续性好, 强。特别是地表岩陷,岩陷 和洞穴沉积物,是重础,后的 环境的重要物质基础,信的 研究全球变化的 极高的 对交往之一,具有极高的

省评审组认为,《梁

(翟红敏)



连续降雨给景区增添新景观。泗水县西侯幽谷景区山头云雾缠绕、幽谷山水磅礴。8日,有数百人冒雨进入景区观看瀑布飞泄景观。 (翟伟)

>>文化济宁

汉武帝难忘"金乡"的妃子

金乡县的平民女子李妍曾 是汉武大帝最难忘的妃子。她 和汉武帝曾演绎过经典爱情。

刘彻喜欢音乐和歌舞,做 了皇帝后,更是情有独钟。李 曾帝后,更是情有独钟。李 律侍奉。一天,李延年在宫中 为汉武帝领唱新歌:"北阿 传人,绝世而独立;一顾倾城 ,再顾倾人国;宁不知 与倾国,佳人难再得。"

汉武帝忙惊道: "果真有如此貌美的佳人吗?"平阳公主被李延年受贿,忙接刘彻说: "父皇,延年妹妹的确如此貌美。"

刘彻下旨召见李氏进宫。 李妍果然体态轻盈, 花容月 貌, 而且善歌善舞。刘彻有相 见恨晚之感。从此, 她受到万 分宠爱。一年后,李妍生下皇 子刘膊,刘彻对刘膊也是关怀 有加。

刘彻说:"夫人如此病重,还惦记着儿子和长兄,你若要朕见上一面,朕将当面满足你的要求,岂不快哉。"

李妍用被子蒙住头说: "身为夫人,面容不洁,装饰 不整,不足以见皇。如今臣妾 色不如前,心中实在不敢与陛下见面,望陛下谅解。"汉武 帝说:"夫人若能见我,朕愿 赐黄金千两。且夫人兄长加官 进爵。"李夫人始终不肯露脸 见汉武帝。

不久,李妍去世,年仅20 岁。汉武帝悲痛欲绝,以皇后 汉武帝悲痛欲绝,以皇后师 之礼破格厚葬。并亲自在后 给宫里,朝夕瞻顾。并对是 泉王刘膊钟爰有加。将李夫分别 王兄长李延年和李广利,将军海内

朝中方士李少翁,知道汉武帝思念李夫人之深,便施展法术设帐招魂,重现李夫人驻丽影。他要了李夫人生前的衣服,准备了寝室,中间挂上了

汉武帝看到李夫人的影子后,更加悲感相思。竟提笔写了一首《伤悼李夫人赋》: "是耶,非耶?立而望之,偏偏姗姗其来迟……"令宫中乐府的乐师谱曲演唱。

公元前87年,汉武帝驾崩。他8岁的儿子刘弗陵继位,即汉昭帝。大将军霍光按照汉武帝的旨意,上奏昭帝,追尊李夫人为孝武皇后。李夫人虽



刘彻画像

然过早地香消玉损,但她却以 绝顶聪明和对美貌的清醒理 智,成为中国古代帝王最难忘 的妃子之一。

(靳祥)